# Mod 3Hamehem /lehuha

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 118 (9337) Год издания 41-й

пятница, 16 июня 1972 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

# ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТИЙНЫХ ГРУППАХ

Мастер-строитель С. Д. Ядыкин третий год возглавляет одну из шести партгрупп в управления треста Востокметаллургмонтаж. За это время група проявила себя высокоорганизованной, инициативной. Направляя работу коллектива первого и третьего участков на строительстве цеха В-1А, она держала под неослабным контролем сроки выполнения работ и их качество, гласность соревнования и трудовую дисциплину - все, что так или иначе содействовало успешной сдаче в эксплуатацию важнейшего объекта. Например, заслушивала ча собраниях отчеты бригадиров, мастеров по организации труда, предупреждая несогласованность действий бригад. Партбюро управления, партком треста Уралтяжтрубстрой, отмечая успешую работу коммунистов этой партгруппы, распространили их опыт. А недавно на областном совещании партгрупоргов С. Д. Ядыкин награжден Почетной грамотой обкома КПСС.

Сегодня в 170 партийных группах города ответственный период — идут отчеты и выборы. Коммунисты должны дать принципиальную оценку тому, насколько умело и настойчиво они решают задачи, поставленные XXIV съездом КПСС. Важнейшие из них — сплочение трудовых коллективов, вовлечение рабочих в управление производством, коммунистическое воспитание людей. Трудовой коллектив — это второй дом для каждого труженика, где проявляется забота о росте профессионального мастерства каждого человека, принимаются близко к сердцу его успехи и неудачи где поправляют его, если он оступится. И коммунистам наводить порядок в этом доме, нести ответственность за взаимоотношения между людьми.

Главное в воспитании — личный пример коммуниста в труде. партийное отношение ко всему, что происходит в цехе, на стройплощадке, участие в передаче передового опыта, организация экономической и профессиональной учебы, поддержка патриотических начиначий тру-

Для успешного решения этих задач необходимо, чтобы сама партгруппа была организационно сплоченной, чтобы каждый коммунист с душой выполнял возложенные на него обязанности. Как партгрупорг и партгруппа добиваются этого? Выступают ли они запевалами социалистического соревнования, проявляют ли высокую принципиальность и непримиримость к недостаткам в соблюдении рабочими режима труда и отдыха, дисциплины на производстве и норм поведения в обществе, какие используются формы повышения активности коммунистов? Предстоит большая работа по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма». Обсуждение этих вопросов должно занять достойное место на отчетно-выборных собраниях.

Сегодня с уверенностью можно сказать, что многие партийные группы города, как и группа С. Д. Ядыкина, успешно ведут организаторскую и воспитательную работу. В их числе партгруппы Новотрубного завода А. С. Хомутова, А. И. Шайдурова, В. П. Копытина, А. Д. Романова ряд групп Старотрубного завода, рудоуправления, треста Уралтяжтрубстрой, завода «Искра».

Проводя отчетно-выборные собрания, партийные бюро и комитеты должны использовать эту кампанию не только для того, чтобы вскрыть недостатки в работе партийных групп. Важно помочь им повысить свою роль на производстве и в общественной жизни, указать пути устранения недостатков и успешного выполнения решений XXIV съезда КПСС, по мобилизации трудящихся на достойную трудовую встречу 50-летия образования СССР и досрочное выполнение заданий девятой пяти-



#### ◆ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ПТИЦЕФАБРИКИ

#### ХОЗЯЕВА СТАРИННОГО РЕМЕСЛА

Тук-тук, тук-тук... Словно дятлы, стучат тепоры. Это в багарейном цехе трудятся плотники ча бригады третьего управления греста Уралтяжтрубстрой, которой руководит А. И. Мельчаков. Первым я увидел в выгоревшей на солнце робе И. А. Волкова. Ловко играл в его мозолистых руках топор, подгоняя одну к другой доски перекрытий бегонных каналов.

 В третье управление, — начал он, пришел еще тогда, когда оно называлось кромпиковским. Всякую плотницкую ра-боту делывал — полы настилал, двери навешивал, окна вставлял и все прочее...

С тех пор и повело его ремесло по нехам заводов, стройкам. И сейчас вот фанерный «саквояж» с гвоздями, ножовкойнеотступный спутник всех походов, кочует вместе с Волковым по цехам и служебным зданиям птицефабрики.

Полюбили старинную профессию С. И. Смердягин, Ю. П. Чернышев. Рядом с Волковым в батарейном цехе плели незамысловатые дробные узоры инструменты А. А. Зайкова, И. И. Недосенкина, И. С. Кириллова, Р. М. Давлятшина. Много их вышло даже в последний месяц.

В мае четырнадцать плотников бригады А. И. Мельчакова сделали «столярку» навесили двери, установили перегородки в трех птичниках маточного стада. Около чих установлено сеточное заграждение или, можно сказать, парк для прогулок куриного стада — тоже их рук дело.

— Остеклили батарейный цех, работали на проходной, — гродолжает счет молодой плотник Юрий<sup>в в</sup>ернышев.

А когда нормировщики подвели итоги, го оказалось, что каждый за две смены справлялся с трехсменным заданием.

Спешат плотники, как и все коллективы, занятые на строительстве. Им еще предстоит немало потрудиться в четвертом, пятом и щестом птичниках.

Кончился короткий перекур. — Ну. что ж, начали, — поднялся Иван

Александрович. И снова полетел перестук топоров во

все уголки здания.

А. ЯМЩИКОВ.

На снимке: плотник-столяр И. А. Волков. Фото Н. БУЛЫГИНА.

#### 

#### ФЛАЖКИ НАД ТЕПЛИЦАМИ

Работницы тепличного комбината совхоза «Первоуральский» вырастили хорошай урожай. В торговую сеть с начала сезона они сдали более 222 тонн огурцов, свыше 1500 килограммов помидоров и 67 тонн лука. Это значительно больше, чем предусмотрено планом В соредновании с другими хозяйствами Свердловского овоще-молочного совхоза первоуральцам присуждено первое место.

Достойный вклад в эти успехи внесли передовые овощеводы — Е. Г. Черепанова и депутат Свердловского областного Совета Д. И. Вишнякова, неоднократные участницы ВДНХ. Евгения Глебовна и Дарья Ивановна первыми рапортовали о досрочном завершении годовой программы — получили почти по 19 килограммов огурцов с каждого квадратного метра теплицы. Над их теплицами взвились красные флажки. В. Г. Севрюгина, Е. Д. Скыркова, А. Н. Русинова и А. С. Фоминых близки к завер-

шению годовых планов по сдаче огурцов.

А. НИКОЛАЕВ.



#### ЗАРУБЕЖНАЯ **ХРОНИКА**

софия. На Варненском судостроительном заводе имени Георгия Димитрова в канун празднования 90-летия со дня рождения выдающегося деятеля болгарского и международного коммунистического движения спущено на воду самое крупное в истории болгарского кораблестроения судно водоизме-щением в 38 тыс. тонн. ЛОНДОН. Английская

промышленность не сможет выйти из состояния хронической депрессии и в этом году. Такой пеосимистический прогноз содержится в обзоре министерства торговли и промышленности. Инвестиции в основные отрасли обрабатывающей промышленности снизятся в 1972 году примерно на три процента по сравнению

прошлым годом. НЬЮ-ЙОРК. С 1945 года Соединенные Штаты принимали и принимают участие в войнах. США содержат самые мощные вооруженные силы в капиталистическом мире и имеют в своем распоряжении 400 крупных военных баз за границей. От 50 до 70 центов с каждого доллара, собираемого с на-селения США в виде налогов, идут на военные расходы. Об этом пишет в своей новой книге «Корни войны» американский ученый и публицист Ричард Барнет.

ЛОНДОН: Южноафриканские и западноевропейские монополии беззастенчиво грабят природные богатства колониальных территорий Португалии в Африке. Ежегодно из португальских ко-лоний в ЮАР и Западную Европу отбывают многочисленные транспорты, груженные мозамбикским По сообщению южноафриканской печати монополистические группы ЮАР в союзе с европейскими концернами намерены сделать крупные капиталовложения в горнорудную промышленность Анголы с тем, чтобы резко увеличить вывоз лезной руды: (TACC).

#### •ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

#### Судят товарищи

селе, она села в автобус и полобные проступки.

ахти каким значительным, виями - прогулами, нару- участков, какие дела желахотя хорошо знала, как шениями общественного по- тельно бы вынести на обтобус вваливается хмель- ми. ная компания.

товарищеского суда авто- всех, особенно кондукторов, тий. Рассмотрение дел на- ства и прогулов, допускаетранспортного предприятия и товарищеский суд подо- значалось, как правило, то- мых там. В борьбе с пьянразбиралось дело кондукто- шел к этому делу очень дько по представлениям из ством нужны самые суровые ра автобуса А. И. Петиной, строго. Развенчал сканда- милиции, прокуратуры. И я и широкие меры. Вот поче-Возвращаясь домой из од- листку и дал ей понять, как как молодой секретарь парт- му у нас с одобрением проной теплой компании наве- нетерпимы в коллективе организации не сумел под- читали изложение постанов-

за время поездки успела пе- Всего второй год сле- ветеран труда М. М. Митро- пьянством и алкоголизмом. реругаться с пассажирами, сарь-таксометрист . Никита фанов, бухгалтер А. П. Армешала кондуктору. Сама Михайлович Невьянцев воз- темьева, шофер Ю. И. Коло-

ского суда. И самым глав- не ждут теперь ным он считает оорьоу с из милинии,

она считала этот случай не главляет работу товарище- бов, механик А. М. Тонков

пьянством и его последст- подсказывают руководителям мя намечается выездное за-А прежде товарищеский седание в билимбаевской ав-На очередном заседании Этот случай возмутил суд шел на поводу у собы- токолоние по поводу пьянсказать. Н. М. Невьянцев, ления ЦК КПСС о борьбе с в. воробьев,

секретарь парторганизации автотранспортного предприятия.

# СНИСХОЖДЕНИЯ

Могу сказать от имени забывают о своем деле, кол-воих товарищей по труду: лективе. Беседовали с ними трудно работать, если в ав- рядка, семейными скандала- суждение. В ближайшее вре- своих товарищей по труду: одобряем постановление ЦК КПСС! Действительно, пьянство наносит большой ущерб и производству, и семье самого пьяницы. Смотреть противно, когда некоторые любители перехватить лишние стопки сорокаградусной прихолят в цех: морщатся от головной боли, руки у них трясутся. Какая уж тут про-

Имеются у нас тоже такие — выгрузчик А. С. Райков и помощник садчика В. М. Колесников. Когда не пьют смотреть любо, как трупятся. А пригубят хмельного

не раз, дали строгие выговоры. Если не поймут, тогда, видимо, придется принимать меры более решительные. В конце концов сам человек должен отвечать за свои поступки. Неисправимых слелует полвергать принудительному лечению.

Пьяницам надо создать нетерпимую атмосферу, чтобы поняли - снисхождения не будет!

Е. ПАВРОЗ, выгрузчик пятого передела второго цеха динасового завода.

трудящихся всех стран и и вполне заслуженно стала ров писали: «Выше головы!. стьянством». Достижению фашистский суд и фашист- борьбу за свои взгляды... Я континентов, оно близко и во, главе международного Поражение научит нас по- этой цели Димитров и по- ские власти». Немецкая газе- считаю, — продолжал Димидорого советским людям. Ге- сплочения пролетариата». беждать! Вопреки всему ра- святил всю свою жизнь, про- та «Нейе лейпцигер цейтунг» тров, — что перед судом я оргий Димитров с радостью Волнующей тогда была и боче-крестьянское правитель- явив себя несгибаемым рево- писала о Георгии Димитро- должен держать себя как о победоносном Октябрьском митрова с Владимиром Болгарии!»

восстании в Петрограде. Деи гордостью встретил весть первая встреча Георгия Дио победоносном Октябрьском митрова с Владимиром Болгарии!»

восстании в Петрограде. ДеИльичем Лениным Беседа с В 1928 году, выступая с ся смерти — было девизом
ло русского пролетариата Лениным сыграла свое огдокладом на IV конгрессе этого великого борца за своболгарские рабочие восприромное значение в выработпрофинтерна, Димитров пребоду. И он с юношеских лет
няли как свое кровное дело ке тактики борьбы болгардупреждал европейский ни разу не изменил этому
и поклялись «приложить все ских коммунистов, в формун пролегариата

Мужество Лимитров в семуване несть борков поликти Димитров препоклялись «приложить все ских коммунистов, в формун пролегариата

Мужество Лимитрова с 1 горгии Димитров догини димитров препоклялись «приложить все ских коммунистов, в формун пролегариата

Мужество Лимитров от себя всякую сентимен можность защимать претократариата

Мужество Лимитрова от тесбя всякую сентимен мужество Лимитрова кото себя всякую сентимен можность защимать претократариата

Мужество Лимитрова

Ве: «Человек, который горд полисия дектики десть который подсудный, а ее «Человек, который горд полиситра документро»

Ве: «Человек, который горд полиситра документров документров документров полиситром документров документров документров документром д и поклялись «приложить все ских коммунистов, в форми» пролетариат: «Опасность фа- девизу.

усилия для его полного тор- ровании в Георгии Димитро- шизма для пролетариата... Мужество Димитрова, ко- тальность, вызывает аплоди- честь коммунистов Димитров

**ПАРТБЮРО**И ОБЩЕСТВЕННЫЙ

## позиция НЕПРИМИРИМОСТИ

Еще несколько лет назад в посел- да, группа парней уже несколько дней ке Магнитка нередко случались такие подряд приезжает из города в наш Дом «ЧП», о которых и сейчас вспоминают горняки недобрым словом. Участ- гласили их дружинники в штаб, предупремного сделать не мог, а помощников у него не было. Когда возникла такая форма привлечения трудящихся к наведению общественного порядка, как добровольные народные дружины, партбюро рудоуправления взяло их работу под свой неослабный кон-

В кабинете секретаря партбюро А. Е. Чупрова — участковый милиции старший лейтенант Н. А. Хитрук и начальник штаба добровольной народной дружины И. Д.

- Подведем игоги минувшей недели, -

говорит Андрей Ефимович.
— Все отряды выходили на дежурство своевременно, происшествий не было, жерелистывая журнал дежурств конста- наведению образцового сбщественного по- обсудили. тирует Иван Дмитриевич Ярцев. — Прав- рядка накапливался с годами. В первый Такой в рудоуправлении порядок: если

ве характера настоящего является постоянной и ра- торое он продемонстрировал сменты буржуазных коррес- использовал превосходно.

ей родины, за социализм. Всероссийский съезд проф- борца. И не случайно, что стущей опасностью. Оконча- в фашистской Германии в пондентов из-за границы». Это героическая борьба про- союзов, он сказал: «Москва после поражения Сентябрь- тельное устранение этой 1933 году, привлекало к не- Да, Димитров не отвечал тив фашизма, за мир и со- — это путеводная звезда ского восстания 1923 года, опасности возможно лишь му симпатии миллионов лю- на вопросы судей, он напапролетарской борьбы во всем когда болгарская реакция путем свержения самого гос- дей. Огромным было впеча- дал. «Я хотел бы быть на Имя коммуниста Георгия мире. Москва — это солнце, торжествовала, в «Откры- подства буржуазий, путем тление от его первой речи свободе, бороться за ком- Димитрова — символ бес- рассеивающее мрак непрони- том письме к рабочим и кре- замены буржуазий диктату- на суде в Лейпциге. «Димит- мунизм в моей стране. Но стращия в революционной цаемой ночи в капиталисти- стъянам Болгарии» Георгий ры диктатурой пролетариата ров, — писала в те дни га- раз я подсудимитров и Василий Кола- в союзе с трудящимся кре- зета «Правда», — обвиняет борьбе. Оно живет в сердиах ческом мире. Москва гордо Димитров и Василий Кола- в союзе с трудящимся кре- зета «Правда», — обвиняет борьбе.

год дружинниками хотели стать чуть ли кто-то из рабочих был доставлен в штаб не все, на дежурства выходили, как на вечерние прогулки. А потом, когда поняли новится известно в том коллективе, где он горняки и ответственность, и «черновой» характер работы, пыл у многих поостыл. общественного порядка появляется в са-И вот тут сказали свое слово коммуни- тирической газете. сты. На заседаниях партбюро, партийных собраниях обсуждалась работа народной

дружины, отдельных ее отрядов. - От нас самих, нашей принципиальности в борьбе с хулиганами, пьяницами, дебоширами зависит порядок и спокойствие в нашем поселке, - говорили коммунисты. — Не только наказывать, но вос- почетными грамотами, денежными премиковый милиции, конечно же, один дили, что примут самые решительные ме- питывать — в этом мы видим одну из ры, если они не будут вести себя нормаль-но. Уже вчера парни здесь не появлялись. родной дружины. - Книгу почета, — Наши дру

С тех пор прошло почти четыре года. блюдать еще за одним, неблагонадеж- Сейчас в народной дружине рудоуправле- пров. — Тем не менее мы считаем, что ния почти семьсот человек. Каждый цехо- профилактика различных нарушений еще вой отряд знает, по каким дням нести недостаточна. Пьяницы очень редко обния почти семьсот человек. Каждый цехослужбу по охране общественного порядка, суждаются, к примеру, на товарищеских

лаконичный и комкретный. Не забывается друзей и нередко обращаются к ним за мы обсуждения правонарушителей, недопомощью. Вот в больнице двое мужчин, статочна индивидуальная работа в небланарушив режим, распили спиртное и учи- гополучных семьях, с пьяницами, дебошинили дебош. Разрешить конфликт позвали рами. И хоть в нашем поселке давно уже дружинников. Виктор Иванов, помощник нет чрезвычайных происшествий, считаем, Шесть лет назад коммунисту И. Д. Яр- машиниста паровоза, комсомолец, шатал- что народная дружина профилактическую цеву, главному маркшейдеру, было пору- ся, бранясь, по площади. Пригласили его работу должна усиливать. На это ориентичено руководство штабом народной доу- в штаб, строго предупредили, сообщили в руст нас и постановление ЦК партии об жины. Опыт привлечения трудящихся к иех о недостойном поведении, а там его усилении борьбы с пьянством и алкого.

дружины, об этом уже на другой день статрудится. А затем фогография нарушителя

Около семисот человек в народной дружине, в том числе 109 коммунистов, И. С. Агафонов, В. П. Логиновских, В. М. Гу-повский, А. С. Протасова, К. С. Палий, Э. В. Житнюк, Ю. С. Лисов и многие другие активно выполняют обязанности дружинников. Многие из них награждены ями, а С. В. Цвилюк занесен в городскую

- Наши дружинники работают неплохо, говорит секретарь партбюро А. Е. Чу-В дружинниках жители Магнитки видят судах. Нет, на наш взгляд, активной фор-

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

## ПО ПРАВАМ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

В прошлом году коллектив хромпикового завода перешел на щекинский метод повышения производительности труда. Примеру бригады печного отделения второго цеха Г. Н. Ушкова, которая решила увеличенный план выполнять меньшим числом работающих, последовали десятки других коллективов. Результатом творческого отношения к труду химиков явилось присвоение двум видам продукции Государственного Знака качества. Более 1200 предложений от 1100 человек поступило на заводе во время Всесоизного смотра использования резервов производства. У истоков массовой инициативы и творчества наряду с парторганизацией, алминистрацией стоит профсоюзная организацией, алминистрацией стоит профсоюзная организацией, о деятельности которой сегодня рассказывает председатель заводского комитета Юлия Ивановна Брагина.

Е СТЬ много факторов, решения об увольнении про-объясняющих активи- гульщика не только ограни-Получив право согласо- постановления ЦК КПСС «О зацию работы профсоюзной чивало инициативу цехко- вывать присвоение разря- мерах по усилению борьбы организации и, соответствен- мов, но снижало их ответст- дов, особенно в условиях против пьянства и алкогоно, все более широкое уча- венность за свое решение. предстоящей перетарифика- лизма». В ближайшие дни стие тружеников в совер- И не однажды заводскому ции, цехкомы принимают во всех цехах пройдут рашенствовании производства, комитету приходилось воз- участие в обучении рабо- бочие собрания, будут разв управлении им. Достаточ- вращать дело об увольнении чих. Право устанавливать работаны меры для соблюно припомнить постановле- на пересмотр, так как ока- совместно с администрацией дения рабочими режима труния ЦК КПСС об улучшении зывалось, что цеховая проф- соотношение сдельных и да и отдыха. организации соревнования, организация порой не ис- повременных работ позво- Предоставление об участии инженерно-тех- пользовала многих воспита- пяет профсоюзной организа- прав предполагает контроль нических работников в вос- тельных мер. Получив пра- ции непосредственно влиять с нашей стороны. Уже в питании трудового коллек- ва окончательного решения на технико-экономические этом году мы заслушивали тива, повышении производ- вопроса об увольнении, це- показатели цехов и участ- комитет профсоюза восьмого ственной и общественно-по- ховые комитеты существен- ков. Назначение пенсий, цеха о том, как использует литической активности тру- но нересмотрели стиль ра- распределение жилой пло- он предоставленные права. дящихся. Большую роль в боты, глубже вникают в су- щади, выдвижение кандила- Проверка ноказала, что цевыполнении этих решений щество дела, отдавая пред- тур победителей в соцсорев- ховой комитет умело польиграет расширение самостоя. почтение профилактике, вос- новании для поощрения, ре- зуется ими. Об этом свидетельности наших цеховых питанию. Это можно отне- шение грудовых споров — тельствуют не только докупрофсоюзных комитетов с сти ко всем комитетам, ко- все это поднимает роль цех- ментальные отчеты цехкома, предоставлением им прав торым мы предоставили та- комов и в то же время обя- но и возросшая трудовая фабрично-заводских коми- кие права.

под знаменем ленина питательной работе в кол- судов, постоянно действую- профсоюза хромпиково-16 июня 1972 г., № 118 лективах. И факт этот не щих производственных со- го завода.

слушиваемся к характери- Большую надежду мы воз-

- Надо поручить комсомольцам пона-

ным он мне кажется, - включается в раз-

говор Н. А. Хитрук. Секретарь партбюро записывает в свой

блокнот все замечания. Разговор всегда

ничего, что нужно проконтролировать. Та-

кие оперативные совещания в партбюро

проводятся еженедельно, по понедельни-

зывает их активизировать активность коллектива це-За последние полгода свою работу за счет вовле- ха, широкое участие труже-Выло время, когда отсут- профсоюзный комитет треть- чения в общественные дела ников в общественной жизни ствие права окончательного его цеха заслушивал В. Е. широких масс тружеников, предприятия. Вукина, Н. Д. Лосева и мно- Не случайно улучши- гих других мастеров о вос- лась работа товарищеских

случаен. Цеховой комитет вещаний, цеховых обществ с предоставлением ему пра- ВОИР, ОКБ. Авторитет всегва согласовывать назначе- да предполагал высокую отние работников на инженер- ветственность. И как рено-технические должности, зультат следует отметить стал для них большим авто- снижение нарушений трудоритетом. По крайней мере вой дисциплины, рост творпри аттестации бригадиров, ческой активности труженимастеров, руководителей уча- ков предприятия в соверстков, отделов цеха мы при- шенствовании производства.

стике цеховых профсоюз- лагаем на цеховые комитеты

HABCTPE 4 Y AHIO МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА



Медпункт строительного управления № 4 невелик, и весь штат его — Надежда Иосифовна Пряхина. Она выполняет обязанности и заведующей, и врача, и медсестры. Если потребуется неотложная помощь рабочему. Надежда Иосифовна никогда не растеряется: сказывается опыт. Ежегодно более шести тысяч человек обращается к помощи этой женщины в белом халате. Она проводит профилактический осмотр, делает прививки, лечит больных в физкабинете,

Фото Н. БУЛЫГИНА.

# БОРЕЦ, КОММУНИСТ

Суд над Димитровым стал бя выдающимся деятелем мировой войны было спло- и пламенным трибуном, всемом завершился побелой. Чия

не только руководил Болгар- лям рабочего движения, Ге- С жизныо и деятельностью новидностью он руководил

политическим судом над фа- международного рабочего и чение всех антифашистских сторонне образованным маршизмом. Поединок с фашиз- коммунистического движе- и патриотических сил Болга- ксистом-ленинцем. С кипу-

ской компартией, но и вел оргий Димитров писал в но- Георгия Димитрова связана Народно - Демократической огромную работу, сплачивая ябре 1937 года: «Нет и не вся судьба Народной Рес- Болгарией, партией болгаркоммунистов и трудящихся может быть другого более публики Болгарии. Более ских коммунистов до последвсех стран на борьбу против верного критерия, чем отно- двух десятилетий Димитров них дней своей жизни. Вся фашизма. Он провел огром- шение к Советскому Союзу, не был на болгарской зем- жизнь Димитрова — это ярную организаторскую работу для определения того, кто ле, но где бы он ни нахо- кий пример беззаветного слупо подготовке VII Всемир- является другом и кто вра- дился, чем бы ни занимался, жения делу коммунизма. ного конгресса Коминтерна, гом дела рабочего класса и он никогда не переставал дуделегаты которого избрали социализма, кто является мать и работать ради буду-Георгия Димитрова Гене- сторонником и кто противни- шего болгарского народа, ральным секретарем Испол- ком демократни и мира», ради его счастья, кома Коминтерна. На этом По инициативе Георгия Георгий Димитров был запосту он неизменно оставал. Димитрова был создан Оте- каленным в классовых боях На снимке: Георгий Димитечение восьми лет чественный фронт, програм- пролетарским революционе- тров. (1935-43 г.г.), проявив се- мой которого в годы второй ром, крупным организатором 

рии, свержение ее монархо- чей энергией, с глубокой .. Находясь в Москве, он Обращаясь к представите- фацистского правительства. принципиальностью и даль-

кандидат

Фото АДН-ТАСС.



#### посевам — повседневную заботу К ОЛЛЕКТИВЫ совхозов «Перво- растений. И здесь главную роль дол- приезжают ухаживать за посевами.

большой номощью трудящихся города нья, чтобы внести свой вклад в со- няков могут оказать и школьники, значительно раньше, чем в прошлом здание надежной кормовой базы для отдыхающие в загородных пионергоду, закончили яровой сев. Всего под животноводства и обеспечить перво- ских лагерях. Ведь от лагерей до попосевы занято шесть тысяч гектаров, уральцев картофелем и овощами. в том числе под картофель — 347, под И хорошо, что тон в соревновании Следует учитывать сложившиеся

каждом гектаре, добиться получения зательства. высоких урожаев всех культур.

Можно радоваться хорошим всхо-

когда на многих полях пропашные общественное питание.

положительно скажется на развитии должную заботу о ребятах, которые

уральскі. и «Уткинский» с жны сыграть механизированные зве- Немалую помощь в прополке сор-

овощи — 116, под корнеплоды — 160. задают коммунисты. В совхозе «Пер- погодные особенности нынешней вес-Значительные площади заняты зерно-бобовыми, силосными культурами. Много забот в эти дни на селе. Раз-него звеньевые К. М. Чистяков, на-совхоза «Первоуральский» картофель, вернулось соревнование за увеличение гражденный за успехи в восьмой пя- турнепс и зерновые уже зарастают производства и заготовок продукции тилетке орденом «Знак Почета», В. А. сорняками, а культивация междуря-земледелия и животноводства во втором году девятой пятилетки. Поэтому ведут борьбу с сорняками, вредитенеотложная задача партийных орга- лями и болезнями культурных растенизаций, руководителей, специалистов, ний. Это позволяет надеяться, что осеники, осуществлять прогрессивные мевсех работников хозяйств — обеспе- нью механизаторы получат высокий тоды борьбы с вредителями и болезчить тшательный уход за посевами на урожай выполнят успешно свои обя- нями растений, обеспечивать между-

чанам не обойтись. В пригородные и ский» создана прочная основа для поможно радоваться хорошим всхо-пам. Тем более необходимо сделать ли сотни учащихся старших классов. и овошей. Задача теперь состоит в все для нормального роста и развития Они помогут очистить поля от сорня- том чтобы на всех полях успешно Особенно тщательного ухода требу- изводительнее грудились, нужно со- няки и вредителей на посевах овоют 622 гектара пропашных культур. здать им нормальные условия для ра- щей, вести подкормку и поливать ра-Нужно учесть уроки прошлого гола, боты, отдыха, хорошо организовать стения

картофельной ботвы. Аналогичная ретарь парторганизации Ц. И. Дуди-картина наблюдалась на поле возле на, секретарь комсомольской органи-Битимской фермы, где был посеян зации В. Анкудинова), которые вые-турнепс. Тогда горкому КПСС приш-хали в спортивно-трудовые лагеря. лось поднимать трудящихся города, Необходимо, чтобы руководители совчтобы спасти урожай от сорняков. хоза «Первоуральский» (директор Необходимо тщательно обработать А. Н. Волошин, секретарь парткома междурядья внести удобрения, прове- 3. Н. Белова, председатель рабочкома сти внекормовую подкормку. Все это профсоюза И. И. Левшов) проявили

лей — рукой подать.

Необходимо на всех полях добиться рядные рыхления и подкормку.

И все же без помощи горожан сель- Спору нет. в совхозе «Первоуральков. А, чтобы школьники лучше, про- провести окучивание, уничтожить сор-

культуры сильно заросли. Например, Как всегда, очень хорошо работают тельно велик. Однако в обширном на «мокром поле» посажен был карто- на совхозных полях учащиеся школы летнем комплексе их одно из первых фель, но сорняки поднялись выше № 7 (директор Т. П. Малофеева: секмест по-прежнему должно принадлежать уходу за посевами.

Жизнь убедительно показывает: борьбу за высокий урожай выигрывает коллектив того хозяйства, который без устали лелеет посевы вплоть до уборочной страды. Эту истину не следует забывать ни на один день.

М. ЛЕВЧЕНКО.

зав. отделом горкома КПСС.

ЧИТАТЕЛИ, СООБЩАЮТ, ПРЕДЛАГАЮТ, КРИТИКУЮТ

#### НА ЧАС РАБОТЫ

Второй год работаю в ле- ется питатель или кран, и нелегкие условия труда сделать покаты, требуется сопильном переделе третьего нам приходится катать лес В прошлом году я обра- всего-то два рельса да чецеха завода железобетонных вручную. При помощи тех щался с этим вопросом в ловек, который бы сварил изделий и конструкций, покатов, которые стоят сей- завком профсоюза. Прошел их. От силы на час работы. Стою на подаче леса на пи- час, делать это очень тяже- год — покатов нет. Нынче, А собираются приступать к тателе. И второй год доби- ле и неудобно. Вместо того, правда, начальник цеха по- этому делу более полутора ваюсь, чтобы для пользы чтобы катать бревна под го- обещал, что вопрос решится лет. дела устроили приспособ- ру, мы катаем их в гору. К тогда, когда снег сойдет. Соление для ручной подачи тому же лес попадает вся- шел снег, цветы расцвели— рабочий лесопильного леса, которое мы называем кий — толстый, кривой, су- покатов нет.

коватый. Как хочешь, так и Может, кто-то подумает, Бывает так, что полома- управляйся с ним. Очень что это очень уж сложный изделий и конструкций.

и трудоемкий для изготовления механизм. Да ничего подобного! Для того, чтобы

Н. СМЕТАНИН. передела завола железобетонных

#### ОБОРОТНАЯ СТОРОНА РЕКЛАМЫ

\* Мы до сих пор не поняли, повезло ли нам, что наши дает улицам праздничный, современный вид. Но, может кваргиры в доме № 23 по улице Ватутина. Магазин № 41 «Обувь» находится под нами, на первом этаже. Нам не дает пскоя, особенно ночью, неоновая реклама. Она неисправна и исторгает монотонный раздражающий треск, шум. Днем, когда все на работе, еще куда ни шло. Но ночью... Не заснуть, не отдохнуть, Пусть нас поймут правильно: мы не против рекламы. Она при-

неисправные вывески в ночное время выключать? Тем более, что по поводу борьбы с шумом существует вполне определенное постановление исполкома городского Совета. А может, проще их отремонтировать т. кокшагина.

комендант общежития № 2 Новотрубного завода.

Я живу в доме № 4 по улице Чайковского в поселке Билимбай В нашем районе до 1970 года не бытиве поссовега на ул. Чайковского ря на авторигетное заявление, жи- жителей улицы чистой водой и без пришли рабочие, пробурили скважи- тели всз же неохотно пользовались перебоев. ну, установили оборудование, насос. услугами новой насосной. Вскоре

Но мы от новинки не в восторге. отказал насос, и установка вот уже Вода пошло мутная, дающая боль- второй год бездействует, в ведь она

ОПЯТЬ КОРОМЫСЛО? ло водоразборной колонки, поэтому шой осадок глины. Пожаловались в стоила немалых средств. Надеемся, приходилесь носить воду с соседних поселковый Совет. Там сказали, что что исполком поссовета примет меулиц. Но два года назад по инициа- анализы проб воды в норме. Несмог- ры, чтобы установка обеспечивала

> бульдозерист труболитейного цеха Старотрубного завода.

**М** ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ — ВСЕМ

# на бумаге одно — НА ДЕЛЕ ДРУГОЕ

улицы выплескивается разноцветный говорливый живой поток. Около 800 человек работает здесь. Почти половина - молодежь. Сейчас, когда экономический всеобуч трудящихся встал на повестку дня всех предприятий, работницы фабрики тоже приобщаются к изучению конкретной экономики, овладевают передовыми методами труда. В 1971-1972 учебном году на предприятии действовали несколько школ экономических знаний, университет технического прогресса, школы передового опыта, производственно-технические курсы повышения квалификации, налажено обучение вторым профессиям. Всего этими формами учебы было охвачено около трехсот человек.

В прошлом же году впервые начала свои занятия школа коммунистического труда. О ней-то и хочется поговорить несколько подробней.

Школа коммунистического изводительности труда? руда за основу своей дея- Хотя занятия проходили ельности должна брать уз- довольно регулярно, но повые вопросы экономики рою на них присутствовало предприятия, обучение рабо- только процентов 60 слушаних новым, более рациональ- телей. Остальные находили ным методам труда, тесно любой повод, чтобы избе-увязать учебную программу жать занятий.

задачами каждого участ- Второго марта школа кома, чтобы на эгой базе все- мунистического труда проерно повышать производи- вела свое последнее итоговое

ельность труда. занятие. Что получается у швейни- — Ну, и какова же прак-

ков? В учебную программу, тическая отдача? - спросоставленную для школы сили мы у исполняющей коммунистического труда, обязанности председателя ыли включены только тео- фабричного комитета профретические вопросы, такие, союза Людмилы Николаевак «Коммунизм — наша ны Шибакиной. — Лучше ель», «Учиться коммунисти- ли стали работать после эточескому труду», «Экономиче- го люди, внесли ли они каская политика партии на со- кие-то ценные советы, предвременном этапе развития ложения по улучшению раоветского общества» и т. д. боты в цехе, грамотнее ли Эти темы, безусловно, важ- стали в экономических воны и нужны. Но следовало просах?

вести разговор и о конкрет- - Отдача могла быть знаных задачах, стоящих перед чительно лучше. фабрикой и на оптимальных — А как идет подготовка

вариантах их решений. Пра- к новому учебному году в вда, в самом конце програм- школе коммунистического иы значилось: «Съездить на труда?

срердловскую фабрику име- — Пока каких-то четких, ни Крупской и в Нижний конкретных планов еще нет. Тагил для обучения передо- Но в июне займемся комвым методам труда». Но хо- плектованием школы и разрошее намерение не выпол- работкой учебной програм-В школе коммунистическо- Думается, что фабричный

бригады: коллектив Раисы водители предприятия суме-Ананьиной — в городе, и ют учесть те серьезные проколлектив Валентины Рома- счеты, которые наблюдались ювой — в Билимбае. Все- в деятельности школы коммунистического труда, обратив Как же проходили заня- особое внимание на связь тия? Собирались в красном общетеоретических вопросов уголке и слушали. Пропаган- с проблемами своего произлистов, как таковых, не было, волства, с конкретной рабо-Просто приходили лекторы и той в цехах предприятия. Но читали лекции по общетео- разъяснить задачи, стоящие ретической тематике. Слуша- перед коллективом, - эго ели не вели конспектов, за- еще полдела. Главное — написей, не получали домаш- учить каждого эти задачи них заданий. Школа не была рационально решать. А в школой. Она с самого на- этом случае без знания экочала превратилась в обык- номики не обойтись. Школы новенный лекторий. Рабочие коммунистического труда, по е получали пищи для раз- изучению конкретной эконодумий, не размышляли, как мики и предназначены для можно уменьшить расход ма- того, чтобы дать рабочим териалов, улучшать качество такие знания

го труда занимались две комитет профсоюза и руко-

46 человек.

изделий, увеличить произво-

дительность труда. Не погому ли нынче от начала года под ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА коллектив фабрики не вы-I полняет план по росту про- 16 июня 1972 г., № 118

### ПОСЛЕДНЕЕ ШКОЛЬНОЕ...

прочли немало дополнитель- школы сдали экзамен по ки. ной литературы, писали со- литературе на повышенные

Собранные, чуть напря-чинения дома и в классе оценки. Это отрадно. женные следили за мелком Поэтому так много нисьмен- Позади несколько экзаме-

в руке учителя десятикласс- ных работ по литературе и нов. Далеким уже кажется ники. На классной доске од- русскому языку были оце- сочинение. Сданы алгебра, на за другой записывались нены на «хорошо» и «от- физика, иностранный язык. темы экзаменационного со- лично». Порадовали своих Лучшие знания по этим чинения. Для выпускников учителей-литераторов ребя- предметам показали ребята средней школы № 7 не бы- та и на устном экзамене. из 10 «Б» класса. У Тани ли трудными предложенные Полноценно, содержательно Смирновой отличная работа темы, ведь в течение по- отвечали Нина Полетаева, по алгебре, а ответы Ниследнего школьного года Сергей Мечев, Валерий Ива- ны Бельковой и Нади Ли-учебный материал тщатель- нов, Надя Вирачева и дру- хановой каждый раз заслуно повторялся. Учащиеся гие. Более 60 выпускников живают самой высокой оцен-

M AREPKUERA

## зову сердц

Около 50 старшеклассников средней школы № 10 выехали на помощь рабочим старшеклассников средней Новоалексеевского отделення «Первоуральский». Ребятам отделения совхоза предстоит прополоть 15 тектаров турнепса. Помимо сельскохозяйственных работ школьники будут заниматься спортом, культурным шефством. Трудовой семестр их продлится две недели. Для других старшеклассников трудовое лето началось равьше. Так. 9 «А» класс в полном составе занят в учебном цехе № 30 Новотрубного завода. Мальчишки стоят у токарных станков девочки проходят практику контролерами

ох, уж этот

В здании железнодо-

рожного вокзала внимание ожидающих элек-

тричку пассажиров при-

влекла некая молодая особа. Нет, не экстрава-

гантной внешностью, а

своим - гемпераментным

характером. Изрядно вы-

пив, она учинила скандал

своему спутнику и разбу-

шевалась до такой степе

ни, что не могла успоко-

иться до приезда мили-ции. Имя незнакомки — Галина Вахрушева, ей 21 год, работает уборщи-цей в магазине № 42

горпищеторга. Админист-

ративная комиссия ис-

любительницу спиртного и крепких выражений на 10 рублей.

После одной из очередных рюмок А. С. Кун-

тенкова, кондуктор авто-

предприятия, потеряла память. Возвращаясь до-

мой, перепутала и дом, и квартиру. Хозяева по при-

ходу домой не могли выдворить гостью и обрати-

лись за помощью к ми-лиции. Дело А. С. Кун-тенковой разбиралось на

административной комиссии. Поведением А. С.

коллектив,
Резчик - торцовщик цеха № 8 Новотрубного завода А. Н. Сурганов, бу-

дучи в нетрезвом состоянии, устроил дебош в соб-

ственной квартире. И так как Сурганов, чуть подвыпив. постоянно скандалит с семьей, члены ад-министративной комиссии

конфисковали у буяна охотничье ружье.

т. жукова.

займется

Кунтенковой

оштрафовала

полкома

«ЗМИЙ»

ОТК А производственная мастерская де вятиклассников В. Лосева, В. Кондракова, М. Гринберг и других заядлых спорт-сменов — клуб юных тренеров. В дворо-вом клубе «Чайка» они ведут секции баскетбола, футбола и легкой атлетики,

Давно сформировалась в школе и строи-тельная бригада. Ребята ждут, когда поступят материалы, чтобы приступить к реконструкции спортивной площадки.

> и, божко, организатор внеклассной работы школы № 10.

СОВЕТУЕТ ВРАЧ

## Пропуск на старт

в спортивные залы, занима- по ГТО

физическим нагрузкам, смо- никам и пятницам с 6 до 8 гу ли я преодолеть нелегкую масов, по субботам с 8 до 10. дистанцию — этот вопрос Л. РУКАВИЧНИКОВА. должен задать себе каждый. Задать и получить ответ у врача. Виза его — пропуск

**К** АЖДОМУ хочется на старт. Поэтому, прежде быть всегда здоровым, чем прийти на стадион, прибодрым, энергичным. В по- нять участие в кроссе, схоисках хорошего настроения, дите на прием к врачу, по-отличной работоспособности, лучите разрешение. Это не молодости люди отправля- пожелание, а требование, ются в туристические похо- Физкультурные работники ды, приходят на стадионы организаторы соревнований в спортивные залы, занима- по ГТО — обязаны его строго придерживаться. Вра-Идет пора сдачи норм чебный контроль должен ГТО. Это серьезное испыта- стать необходимым условием ние. На старты выходят лю- сдачи норм нового спортивди, для которых беговая до- ного комплекса. В городрожка либо забытое прош- ском врачебно - физкультурлое, либо вовсе открытие. ном диспансере организова-Готов ли мой организм к ны консультации: по втор-

главврач врачебнофизкультурного диспансера.

Утренник, который прошел в подготовительной группе детского сада № 49, был для ребятишек последним. 1 сентября они пойдут в школу. Фото Н. БУЛЫГИНА.

лето пионерское

#### Зеленые патрули на посту

Лето - пора интересного общения человека с природой, которая щедро отдает свои богатства, но взамен требует бережного отношения к себе.

Много увлекательного в планах на летний период у пионеров и школьников: походы в дес, сбор лекарственных трав, наблюдения за птицами и животными и т. д. Но на первом плане забота о «зеленом друге» наряде нашего города. Поле деятельности ребят огромно: пришкольные участки, скверы и парки, школьные лес-

ничества, все окрестные леса. В большинстве школ есть зеленые патрули. Штаб юных дозорных в школе № 12 возглавляет ученица Вера Тимкина. Она отмечена в текушем году бронзовой медалью ВДНХ за активное содействие в охране природы. Такой же награды удостоена и Людмила Минеева, учания достоень в медальной медальной в 27 ст. Подменения достоень в медальной медальной в 27 ст. По щаяся школы № 27 (пос. Доломитовый). Ребята школы № 12, как и других, принимали участие в закладке пионерского парка и охраняют саженцы в нем. Лучшие дозорные Таня Ушкова, Ольга Вотякова, Елена и Татьяна Мигутины, Люда Екимовских, Валерий Алтухов, Афида Фазлиева.

В зоне наблюдения юных друзей природы школы № 10 Корабельная роща, особенно лиственные деревья, городской парк культуры и отдыха. Хуже обстоит дело с активностью зеленых па-трулей в школе № 32, 7, 2, 4. Природа нуждается в уходе и повседневной заботе. Поэтому охраняйте полез-ных птиц, деревья, кустарники, цветы, участвуйте в посадках леса. Одним слоцветы, участвуйте в вом, будьте настойчивыми пропагандистами ленинского отношения к природе!

К. ЕЛОВСКИХ. руководитель юношеской секции городского совета общества охраны природы.



CHOPT (RECORDED TO A STATE OF THE PROPERTY OF

## УПОРНОЙ БОРЬБЕ

На стадионе хромпикового завода завершилось первенство первогоральского территориального совета ДСО «Труд» по легкой атлетике. В течение двух дней спортсмены 11 городов вели упорную борьбу в секторах и на беговых дорож-ках. В первый день соревнований особый интерес вызвал забег мужчин на дистанийию 5000 метров, который выиграл добеду и в забеге на 10000 метров.

Во второй день зрители с ста очков отстали от гостей большим вниманием наблюда соорьбу в женской эстафет пробины. В «шведской эстафет» догорож укоторую выиграли старот трубника». В менедкой эстафете улучшее время у легко-трубника». В менеторах и на беговых дорож-ках. В первый день соревнований особый интерес вызвал забег мужчин на дистанийно 5000 метров, который выиграл победу и в забеге на 10000 метров.

Во второй день зрители с ста очков отстали от гостей козяева первенства — хромпинового завода прубникы. В «шведской эстафет» день старот завода представитель муральского трубника» из «Уральского трубника» из «Уральского трубника» и первенствовал ученик школьь № 32 С. Оборотов, а у толка телей ядра — Н. Зарниына из «Уральского трубника» В забеге на 10000 метров, который выиграл победу и в забеге на 10000 метров. Старотрубный класс. На стании 800 м, а в забеге на 10000 метров от праздновал победу и в забеге на 10000 метров старотрубный класс. На стании 800 м, а в забеге на 10000 метров от праздновал победу и в забеге на 10000 метров от праздновал победу и в забеге на 10000 метров от представительным пробивка и пробивка

мужская команда новотрубни-ков.
Во второй день зрители с большим вниманием наблюда-ли борьбу в женской эстафе-те, которую выиграли старо-трубницы. В «швейской эста-фете» лучшее время у легко-атлетов Новотрубного завода. Представитель «Уральского трубника» Н. Тряпицын и м. Боброва (Старотрубный за-вод) стали победителями на ди-станции 800 м. а в забете на 400 м Н. Тряпицын вновь под-твердил высокий класс. На 200 метрах у женщин лучшей была Г. Прошкина (трест Уральтяжтрубстрой).

Общекомандная победа при-

#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Кинотеатр «Восход».** Цветной широкоэкранный фильм «ПРОПАЖА СВИДЕТЕЛЯ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 часов вечера.

Кинотеатр «Космос». Художественный фильм «ЧЕР-НАЯ ПАНТЕРА». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч. Клуб СТЗ. Художественный фильм «АНДРЕЙ РУБ-ЛЕВ» (2 серии). Сеансы: 6, 9 час. веч. Для детей «БЕС-СЛОВЕСНЫЕ ДРУЗЬЯ». Начало в 11 час. угра.

#### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА ГАСТРОЛИ КРАСНОЯРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. ПУШКИНА

25 июня. «Когда любишь». Лирическая комедия.

27 июня. «Не беспокойся, мама». Лирическая драма.

28 июня. «Неравный брак». Комедия.

Начало в 19 час. 30 мин.

Принимаются заявки на коллективные посещения. Билеты можно приобрести у культорганизаторов цехов и в нассе ДК.

#### К СВЕДЕНИЮ РАБКОРОВ И НЕШТАТНЫХ корреспондентов!

Массовое гулянье активистов и рабкоров редакций городской и многотиражных газет «Уральский трубник», «Строитель», полиграфистов состоится в субботу, 17 июня, на базе отдыха горпромторга. Сбор для отъезда за город у редакции «Под знаменем Ленина» в 9 часов 30 минут утра.

С 16 по 23 июня в магазине № 20 «Мебель — бытовые товары» проводится неделя продажи диван-кроватей производства Свердловской мебельной фирмы «Авангард», Ивановской мебельной фабрики и Ревдинского горпромкомбината. В широком ассортименте представлены диван-кровати «Юность» и «Ладога» на поролоне и на вате стоимостью от 61 до 104 рублей. В воскресенье магазин работает, как в обычный день.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ ученики-переплетчики, уборщицы. Обращаться: проспект Ильича, дом № 26-а

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 ИЮНЯ, И В ПОНЕДЕЛЬник, 19 июня, горпромторг проводит комсомольский субботник, посвященный дню молодежи.

Комсомольцы центральных магазинов проводят субботник на своих рабочих местах. В понедельнин работают магазины, находящиеся в районе

В воскресенье будет организован массовый выезд для торговли на колхозный рынок.

#### ТРЕСТ СТОЛОВЫХ ПРИГЛАШАЕТ

во вневь открывающуюся столовую на территории Новотрубного завода поваров, кухработниц, посудниц, сборщиков посуды, буфетчиц, киоскеров, лоточниц. пекарей, кондитеров, кастеляншу, водителей мотоциклов и мотороллеров. Приглашаются, продавцы по продаже кваса из цистерны, кладовщик на тарную базу, повара в загородные пионерские лагеря.

Одновременно трест столовых производит прием девушек с образованием 8-10 классов не моложе 18 лет для обучения на кассиров и буфетчиц.

За время обучения выплачивается стипендия 42-54 рубля.

Все сведения и направления на работу можно получить в бюро по трудоустройству и информации населения (площадь Старотрубного завода, ул. Ленииа, 10, телефоны 2-49-52 и 2-36-12) ежедневио.

Выносим сердечную благодарность дехкому транспортного деха Первоуральского рудоуправления, в частности З. А. Япук, Л. Л. Данилюк, В. А. Крылосову, и всем тем, кто оказал помощь и принял участие в похоронах нашего любимого мужа и отца Комлева Владимира Ивановича.

Жена и дети покойного.

по поводу смерти старейшего работника медсанчасти

ЗАХАРЧЕНКО Лидии

выражает глубокое соболезнование семье и близким

#### ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ



ТЕ.ЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, корректорская — 2-35-62, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55,